10.

BeMHCIUTE 3HaueHue Beipawenus (2x + D-2x—=1)-(4x2 4+ 1), eciu
=025,

1
ax+3 B
Pewnts ypaBuenne: x + 2+/x — 48 = (.
JmiBy Kuprnivya yMeHBIIHIN Ha 25%, WUpUHY YMeHBIIWIN Ha 20%, BbIcOTy
YBEIHIUIH Ha 65%. VBENTHYMICS HIH YMEHBIIHICS OT 5TOro 00BeM Kuprnuya
H Ha CKOJIBKO MPOLEHTOR?

Peumts ypaBHeHue:

567—x2 > 7

81—x
Pemrnte nokasarensroe ypasrenue: 3 - 52¢-1 — . 5x-1 _ 0,2.
/lBa roumuka y4acTByioT B ronkax. Mm IIPEICTOUT MNpoexath 68 Kpyros mo
KOIBLIEBOH Tpacce IPOTSKEHHOCTBIO 6 kM. O6a FOHIIMKA CTapTOBAIM
ONHOBPEMEHHO, @ Ha (UHUII NIepBbIi MpHLIe paHplIe BTOPOro Ha 15 MunyT.
YeMy paBHsinace cpenHss CKOPOCTE BTOPOIO IOHIIKKA, €CIIH U3BECTHO, YTO
MEPBBIH FOHWIKK B [IepBbIi pa3 06oryan BTOPOr'o Ha KPyr yepe3 60 MHHYT.
Peunts Hepasernctso: log,(x? — 6x + 9) <2(x—1)logi(3 — x) + 4x.
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Pemuts ApoOHO—palHOHATIBHOE HEpPaBeHCTBO:

B emunnyHoM kyGe ABCDA,B,C,D; uaiinure paccrosiHue oT Toyku D no
mnockoctu CAD, .

Haiitu Bce 3mavenms «ay, [IpH  K&XAOM M3 KOTOPHIX CHCTEMA
MV\NIHINH_RNIRIN_

HMeeT Donee IBYX pelleHHit.
X—y=a



